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TELESNÁ A     ŠPORTOVÁ VÝCHOVA  

Vyučujúci: Mgr. Oľga Janáčová, Mgr. Ivan Schwarz

1. HODNOTENIE VYUČOVANIA
Školský  rok  2021/2022  začal  2.9.2021.  Na  hodinách  telesnej  výchovy  sme počas

jesene  využívali  najmä  exteriérové  priestory  areálu  školy  aj  vzhľadom  na  pandemickú
situáciu.  Rozvrh  vyučovania  bol  vždy  prispôsobený  aktuálnej  epidemiologickej  situácii.
COVID situácia nám neumožňovala počas I. polroka dodržiavať presne stanovené tematické
plány  kvôli  obmedzenému  počtu  žiakov  na  hodinách.  V mesiaci  december  vzhľadom
k situácií  bolo  zavedené  distančné  štúdium  a telesná  výchova  nebola  vyučovaná.  Počas
školského roka nebolo možné, vzhľadom na situáciu zúčastniť sa lyžiarskeho kurzu. Dotknutí
žiaci  absolvujú  lyžiarsky  kurz  budúci  školský  rok.  V II.  polroku  sa  situácia  zlepšila,
pokračovali sme v pedagogickom procese a dosahovali stanovené ciele. Vyučujúci hodnotia
úroveň výučby kladne, aj vďaka požadovanému vybaveniu náraďovne.  
Z dôvodu pandemickej situácie sa tento školský rok nekonal Kurz ochrany života a zdravia.
Uskutočnilo sa jesenné a jarné účelové cvičenie.

2. REPREZENTÁCIA ŠKOLY
Vzhľadom na pandemickú situáciu sa školské súťaže presunuli až na jar 2022. Ako

škola sme sa zúčastnili turnajov vo futbale mladších žiakov a vo vybíjanej mladších žiačok.
Príprava  a výber  reprezentantov  prebiehali  priebežne  na  hodinách.  Môžeme  konštatovať
veľký záujem žiakov o reprezentovanie školy, pričom nominovaný žiaci spĺňali nominačné
kritériá  (výkonnosť,  správanie  a dochádzka).  Vo  futbale  sa  nám  podarilo  postúpiť  zo
základného kola a dosiahnuť druhé miesto na okresnom kole.  Vo vybíjanej  sme podobne
dosiahli druhé miesto na okresnom kole. S výsledkami môžeme vyjadriť spokojnosť, nakoľko
po COVID období nám postup na krajské kolá ušiel v posledných zápasoch.

Počas školského roka vyučujúci predmetu pomáhali žiakom v prácach SOČ a projekte DofE. 

HUDOBNÁ VÝCHOVA

Vyučujúci:  Mgr. Koščušová,  Mgr. Kostelková
         Tematické  plány splnené,  realizované v teoretickej  forme a v speve  po ukončení
karanténnych opatrení.
HUV v 5.ročníku učila Marianna Koščušová - 2 triedy. Organizovala prípravu na sv. omše -
školské a omše v kaplnke. Zabezpečovala sprievod k piesňam aj nácvik piesní s deťmi.
Pre potreby omší zakúpila potrebné vybavenie - nástroje. Žiaci p. uč. Koščušovej cez CUP
SONG realizovali rytmické cvičenia s pohárikmi .
Koncerty  sa  realizovali  len cez dataprojektor,  čo nebolo efektívne  a v budúcnosti  sa bude
uplatňovať naživo. 
HUV  v  6.ročníku  (VI.A)  učila  Libuša  Kostelková.  Zúčastnila  sa  a  sprevádzala  deti  na
speváckej  súťaži  Slávik  Slovenska -  krajské,  okresné  kolo.  Gažúrová (VII.tr)  -  3.  miesto
krajské kolo, Oravcová - 3.miesto - okresné kolo. 



VÝTVARNÁ VÝCHOVA

Vyučujúci: Mgr. Gáborová, Mgr. Stankovičová, Mgr. Lazorová, Mgr. Kmeťová

             Tematické plány splnené a jednotlivé tematické celky boli kumulované. Jedná sa o
podnety fotografie a elektronické média v piatom ročníku. Elektronické médiá  uplatňovali na
informatike  vo  Veľkonočnej  téme.   Nakoľko  v počítačových  učebniach  chýba  grafický
program  RNA  /Relevation  Natural  Art/.   Bude  nutné  do  septembra  2022  nainštalovať
obdobný program v rozšírenej forme. 

V 6.  7.  8.  ročníku boli  splnené všetky tematické  plány. V kumulovanej  forme cez projekt
Majálesu boli niektoré témy rozšírené a obohatené o projektové prvky a zručnosti. Obzvlášť
žiaci  6.  ročníka  boli  mimoriadne  aktívni  i po  vyučovaní,  v čase  svojho  voľna.  Z  dôvodu
doznievania pandemickej situácie nebola realizovaná časť návštevy tried v galériách. To sa
uskutoční až v príhodnom čase, v septembri. Žiaci 6., 7., 8., ročníka tiež tvorivo kooperovali
na 
Programe k MDD. 
Žiaci 6., 7., 8., ročníka sa zúčastnili výtvarnej súťaže ...A slovo bolo u Boha... momentálne
bez výsledkov.
P. uč. Kmeťová sa zúčastnila webinára „Akadémie veľkých diel“.
Z OZ  Vincentínum  boli  čerpané  finančné  prostriedky  na  spotrebný  materiál,  hlavne
v prospech tvorby na Majáles. 

Vypracovala : Ľ. Kmeťová
4.7.2022                                                                                 podpis


